

Экскурсия в пожарную часть

18 мая ребята нашей группы «Солнышко» отправились на экскурсию в пожарную часть. Такие экскурсии помогают дошкольникам ближе познакомиться с профессией пожарного, а также закрепить знания о правилах безопасного обращения с огнем.

Сотрудники пожарной части побеседовали с ребятами, познакомили их со специальной одеждой пожарного, показали пожарные машины. С огромным желанием и восхищением дети рассматривали пожарные машины, аварийно – спасательное оборудование. Нам показали пожарные рукава и другие, столь нужные спасателям инструменты на пожаре, рассказали о их назначении. Увидели спасательные аппараты, которые используют в задымленных местах.

Ребята получили огромный заряд положительных эмоций от экскурсии в пожарную часть.

Кто знает, может через несколько лет кто-то из ребят вернется в пожарную часть не на экскурсию, а на работу!

Такое мероприятие позволило каждому ребенку получить знания о причинах возникновения пожара и умения действовать в экстренных ситуациях (*при возникновении пожара*).

Ведь пожарная безопасность - это одно из главных условий сохранения жизни и здоровья наших детей!

Поэтому неудивительно, что когда мы обсуждали полученные впечатления на обратной дороге в детский сад, почти все наши мальчики выразили желание стать в будущем пожарными. А пока решили как следует есть кашу и заниматься спортом.



